
ALEATOR APS  

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL)  

Codice Fiscale 93040580255  

  

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

Del 27 Agosto 2024  

  

Il giorno 27 del mese di Agosto dell’anno 2024, alle ore 20:30, in Limana (BL), Via Giaon, 65, 

presso l’abitazione del Consigliere Dinatale Vito, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’associazione 

di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO  

1. Comitati, volontari e incarichi;  

2. Aggiornamento libro degli associati;  

3. Prossimi eventi Aleator;  

4. Spese e acquisti;  

5. Varie ed eventuali.  

  

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Anthony Chow il quale, dopo aver constatato:  

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato;  

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Simona Paludi, Carlotta  

Martuscelli, Francesco Viel, Vito Dinatale e sé medesimo;  

 

DICHIARA  

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale e idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all'ordine del giorno. Come previsto dal Regolamento Interno, assume le funzioni 

di verbalizzante il Segretario Paludi Simona.  

  

1) Comitati, volontari e incarichi  

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, non vi sono ulteriori volontari da inserire nel 

Registro. 

  



2) Aggiornamento libro degli associati  

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, il Consiglio Direttivo viene reso partecipe della 

candidatura ed approvazione del seguente nuovo associato:  

• Bongiorno Salvatore  

La domanda viene accolta all’unanimità.  

  

3) Prossimi eventi Aleator  

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony che 

fa il resoconto della situazione sugli eventi previsti fino a Dicembre 2024:  

• Evento Due Giorni Aleator: i membri del Direttivo presenti all’evento mettono in luce i 

punti di forza e di debolezza dell’evento. In particolare, si sottolinea come l’evento sia 

stato ben partecipato e in generale un buon successo. Emergono le seguenti osservazioni: 

1. le quantità di cibo e bibite erano adeguate; 

2. andranno ridotti i giochi non richiesti dai soci; 

3. dovranno essere segnate le stanze che vengono usate per dormire per facilitare le 

pulizie. 

Per l’anno prossimo si prevede di riproporre l’evento mantenendo come periodo quello di inizio 

agosto (weekend del 2-3 Agosto 2025). Il Presidente Chow Anthony si occuperà di mantenere i 

contatti con la struttura dell’Ostello per assicurarci la prenotazione nelle date ipotizzate. 

• Cena di Natale: viene stabilita la data per la tradizionale cena natalizia dei soci al 28 

Dicembre. Il Consigliere Paludi Simona si occuperà di contattare i locali per richiedere dei 

preventivi per il menù. 

• Ibu – Banda: viene rinnovata la collaborazione con i due locali fino a novembre (IBU: 5 

Settembre, 24 Ottobre e 21 Novembre; Banda: 12 Settembre, 17 Ottobre, 14 Novembre). 

• Torneo Unmatched: il Consigliere Dinatale Vito riporta quanto emerso dall’incontro con il 

socio proponente l’evento. Si tratterà di un torneo per un massimo di 16 persone diviso 

in tre turni da un’ora e mezza ciascuno con estrazione casuale degli eroi da utilizzare. Si 

occuperà lui di stabilire data e orario in accordo con il locale (Ibu). 

• Sovramonte: il Presidente riporta la richiesta per un nostro intervento in occasione 

dell’inaugurazione del Museo della Preistoria con giochi a tema. Il Direttivo chiede se sia 

possibile piuttosto fare un evento serale. Il Presidente comunicherà la richiesta alla 

responsabile dell’evento. 

• Grigliata Aleator: si terrà domenica 9 Settembre presso la Baita Pian dei Castaldi. Il 

Presidente riporta la richiesta del Consigliere Martuscelli Carlotta di occuparsi della sua 

organizzazione. Il Direttivo gliene dà mandato.  



• Slam: prevista per il 31 Agosto 2024. Il Consigliere Paludi Simona si occuperà di ordinare 

le pizzette che verranno poi ritirate dal Consigliere Viel Francesco. 

 

4) Spese e acquisti  

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony, il 

quale dà lettura della lista delle proposte di acquisto giochi dei soci. Dopo una breve discussione, 

si stabilisce l’acquisto dei seguenti titoli: 

1. Patchwork; 

2. Beer & Bread; 

3. Wyrmspan; 

4. Le 5 torri; 

5. Challengers; 

6. Mycelia. 

L’acquisto prevede una spesa di euro 212,94 e verrà finalizzato dal Presidente stesso sul sito 

DungeonDice. 

  

5) Varie ed eventuali  

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony per 

chiedere se vi siano ulteriori aspetti da discutere. Emerge quanto segue: 

• Il Consigliere Martuscelli Carlotta chiede al Direttivo se abbia pensato ai colori delle future 

tessere associative. Si stabilisce di farle celesti per il 2025 e nere/oro per il 2026 

(ventennale). 

• Il Presedente comunica che il bando GAL non è perseguibile in quanto i giochi non sono 

considerabili beni inventariabili. 

• Sala Cacciatori: è stata data in gestione all’ufficio turistico di Borgo Valbelluna. Bisognerà 

capire come gestire l’armadio dell’associazione ivi presente. 

• Crowdfunding: l’iniziativa, per essere avviata, richiede un video in cui si spiega di cosa si 

occupa l’Associazione. Il Presidente prenderà contatti con qualcuno che possa aiutarci a 

realizzarlo. 

  

Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 23:30, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale. Letto, confermato 

e sottoscritto,  

  

   Il Segretario  Il Presidente  

   Simona Paludi  Anthony Chow  



 


